

ГАСТРОЛИ БОРИСОГЛЕБСКИХ АРТИСТОВ

В Бутурлиновке успешно проходят гастроли Борисоглебского театра имени Чернышевского. На сцене районного Дома культуры борисоглебцы уже три раза поставили «Упорные сердца» Н. Архангельского. Тепло приняты зрителями спектакли «Василиса Мелентьева» А. Н. Островского и «Дженни Герхардт» по одноименному роману Теодора Драйзера.

С особенным успехом прошел спектакль «Кремлевские куранты» Н. Погодина. Роль В. И. Ленина исполнял заслуженный артист Киргизской ССР П. М. Ефремов. В основных ролях были заняты также артисты М. А. Искрин, И. Ф. Лемешко, Л. А. Дунец. Общественные организации города организовали коллективное посещение спектаклей Борисоглебского драматического театра.

Борисоглебцы выступили также в селах района. В Козловке они дали «Лгунью», а в Велико-Архангельском — «Не все коту масленица». Артисты выезжали в соседние Воронцовский и Воробьевский районы.

Д О М М У Н А

г. Воронеж

28 МАЯ 1958